
 

 

 

 

 

PERCENTUALE DI ALUNNI CHE HANNO RISPOSTO AL 

QUESTIONARIO: 

N. PERSONALE ATA totale: 21               

N. QUESTIONARI compilati: 9                              

PERCENTUALE: 43%       

 

 

 

 
 

per niente 0%, 0

poco 44.44%, 4

abbastanza 44.44%, 4

molto 11.11%, 1

per niente

poco

abbastanza

molto
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FINE 
Ginosa, 18 giugno 2018                                                                                                                                      ins. Parisi                                                                                                                                  
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